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Referat fra HB møde den 23. juni 2024 på Fjelsted Skov Hotel. 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4  

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

 

Opfølgning fra sidste møde 

Møde d. 11. juni ang. projekt og ansøgning, følgende blev aftalt 

I DcH har vi i lang tid arbejdet med synlighed og rekruttering af frivillige. 

I arbejdet med disse emner har hovedbestyrelsen søgt inspiration og praktisk hjælp hos Forenings-

udviklerne ved Torben Stenstrup, som har et indgående kendskab til DcH. 

Dette samarbejde er mundet ud i et oplæg til et stort projekt, hvor vi søger fondsmidler til at synlig-

gøre DcH og forhåbentlig hverve nye medlemmer og frivillige. 

”En hund efter natur” bliver projektets titel og det er målet at få flere børn/unge ud i naturen med 

deres hund og familien.  

I naturen er vi og planen er at vise, hvad man kan lave i naturen med sin hund, kombineret med 

hundetræning for både børn og voksne. 

Håbet er at komme i kontakt med mennesker, som måske ikke lige ser hundetræning som en aktivi-

tet for familien og ad den vej få flere medlemmer. 

Det andet ben af projektet er mere uddannelse til vores instruktører – både dem vi allerede har, men 

forhåbentlig også en flok nye. 

Ved at søge midler til finansiering vil vi få helt uvante muligheder for at tilbyde nye spændende 

kurser og til at rekruttere nye frivillige. 

 

Ansøgning til Friluftsrådet til projektoplægget ”en hund efter natur” er indsendt 

Det blev besluttet at lave en projektmappe omkring ”En hund efter natur”, vi laver også en projekt-

plan med projektkalender. 

Vi indkalder til et teams møde med resten af ledelsen i DcH senere på året. 

 

Arbejdet i hovedbestyrelsen 

Lise orienterede via en video, hun havde sendt til hovedbestyrelsen, om at hun udtræder af Hoved-

bestyrelsen pga. arbejdsmiljøet i hovedbestyrelsen. Hun træder derfor også af som formand for 

kreds 2. 

Annette H overtager kontaktpersonsopgaven til uddannelsesudvalget. 
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Baggrunden blev diskuteret i forhold til arbejdsformen og følgende blev fore-

slået: 

• Tempoet skal ned på møderne. 

• Ting der sendt ud til drøftelse skal være forberedt inden mødet så vi kan tage beslutningen 

• Vi evaluerer mødet inden vi afslutter. 

• Formand/næstformand orienterer evt. fraværende HB-medlemmer efter mødet. 

• Beslutte aktionspunkter frem til næste møde, og fremhæve disse i referater. 

 

Nyt fra formand/FU 

Annette L spurgte ind til hvordan vi får indsamlet data omkring aflønning i DcH 

Der skal laves et spørgeskema 

• Enkelt opbygget skema, så det er nemt at bruge, så vi kan få mange svar. 

• Hvad er erfaringer med det gode og dårlige skal også med i evaluering. 

Kristine og Annette H laver et forslag til spørgeskema. 

Det skal bruges til at belyse hvilken beslutning der skal tages når forsøgsordningen er færdig og 

skal behandles og besluttes på landsmødet 2026. 

Undersøgelsen kan også bruges som inspiration til, hvordan honorering kan bruges på forskellige 

måder. 

Forslag om at lave en erfaringsdatabase, i DcH Bladet. 

 

Nyt fra sekretariatet 

Vi har fået bevilliget driftstilskud fra Udlodningsmidler af Friluftsliv ca. 250.000,- 

Jan spurgte om der er behov for Klubmodul kurser? 

Forslag om faste Klubmodul kurser for nye kasserere i slut februar hvert år.  

Ønske om Klubmodul kurser evt. flere kredse sammen, kreds 6 hurtigst muligt. 

Kreds 4 arrangerer selv et kursus, andre kredse vil undersøge behovet hos dem. 

Der søges efter Klubmodul superbrugere, så vi kan få dækket alle kredsene, der bliver afholdt kur-

ser for alle superbrugere i efteråret.  

Ferie i sekretariatet  

Anita: uge 28-29, Jan uge 28 og 30-31. Der henvises til landsformanden. 

Intern support i Klubmodul 

Anita og Jan har udsendt forslag til supporttrapper i Klubmodul til godkendelse i HB, vi regner med 

at kunne sætte dem på hjemmesiden efter sommerferien. 

Hjemmeside nyt design 

Webmaster Bodil har desværre kun fået tilbagemeldinger fra 4 udvalg, så vi udsætter lanceringen til 

september, Annette L sender en reminder til udvalgene. 

Status på økonomien 

Økonomien ser fornuftig ud, vi har dog lidt færre medlemmer end sidste år, og omkostningerne er 

på niveau med sidste år. 

Der er nu oprettet en højrentekonto i Jyske Bank, så vi kan få lidt flere renter for landsforeningens 

midler, vi afventer stadig svar fra Spar Nord. 

 

Rallyudvalget 
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HB har modtaget en Ansøgning om ekstra bevilling til regnskabsåret 2024 

Der var udgifter som ikke var kommet med i budgetteringen 

Der er bevilliget 24.875,- ekstra til RU’s drift 

Udvalget har indsendt forslag til ændring af orientering nr. 130 

Ansvar for uddannelsen af kredsinstruktører ligger i fagudvalgene. Det er blevet rettet i deres orien-

tering. 

Godkendt af HB 

 

Nose work udvalget 

Ansøgning om deltagelse i DM 2025  

Godkendt af HB 

 

DcH programudvalget 

Forslag til ændring af DcH programudvalgets orienteringer, i forhold til det nye udvalgs arbejde. 

Godkendt af HB med enkelte ændringsforslag 

 

Konsulentudvalget 

Forslag til ændring af orienteringer til godkendelse nr. 114 og 115 

Godkendt af HB med enkelte ændringsforslag 

 

Gruppearbejde i HB 

Det blev besluttet at nedlægge alle grupper og opgaverne overgår til hele HB. 
 

Næste møde 17. august 2024 på Fjelsted Skov hotel 


